

**EDITAL 060/2021 – PROEG/UERN**  
**(Errata ao Edital N° 058/2021 – PROEG)**

A Pró-reitoria de Ensino de Graduação – PROEG da Universidade do Estado do Rio Grande do Norte - UERN, no uso de suas atribuições acadêmicas e administrativas, torna pública as alterações no Edital N° 058/2021 – PROEG, referente à homologação da lista final de candidatos/as inscritos no processo seletivo para Professor Supervisor do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência (PIBID), disciplinado pelo Edital n° 048/2021-PROEG.

1. Retifica a lista final de inscritos(as).

**Assim, ONDE SE LÊ:**

<b>SUBPROJETO: FILOSOFIA</b>			
<b>CAMPUS: CAICÓ</b>			
<b>N°</b>	<b>NOME</b>	<b>SITUAÇÃO</b>	<b>MOTIVO</b>
1	SUÉDSON RELVA NOGUEIRA	DEFERIDO	-----

<b>SUBPROJETO: LÍNGUA PORTUGUESA</b>			
<b>CAMPUS: PATU</b>			
<b>N°</b>	<b>NOME</b>	<b>SITUAÇÃO</b>	<b>MOTIVO</b>
1	VANILSON PINHEIRO DA SILVA	-----	-----

**LEIA-SE:**

<b>SUBPROJETO: FILOSOFIA</b>			
<b>CAMPUS: CAICÓ</b>			
<b>N°</b>	<b>NOME</b>	<b>SITUAÇÃO</b>	<b>MOTIVO</b>
1	SUÉDSON RELVA NOGUEIRA	DEFERIDO	-----

<b>SUBPROJETO: LÍNGUA PORTUGUESA</b>			
<b>CAMPUS: PATU</b>			
<b>N°</b>	<b>NOME</b>	<b>SITUAÇÃO</b>	<b>MOTIVO</b>
1	VANILSON PINHEIRO DA SILVA	DEFERIDO	-----

2 - Este Aditivo passa a fazer parte do Edital n° 058/2021 - PROEG, mantendo-se neste, todas as disposições não alteradas pelo presente documento.

Mossoró/RN, 07 de junho de 2021.



**Prof. Dr. Wendson Dantas de Araújo Medeiros**  
Pró-reitor de Ensino de Graduação/UERN